
 
Commission scolaire Harricana 

COMITÉ CONSULTATIF SPORT ÉTUDIANT 
 
 
 

 
 

Procès-verbal 
 

Présences :          Absences : 
 
Jonathan Cossette  Julie Sigouin    Mario Massé  
Caroline Roy  Marie-Josée Théberge    Benoit Gagné 
          Serge Paquin 
Josée Nolet   
Alain Bilodeau  Yann Francoeur 
Marc Désilets   Josiane Bélanger 

 
 

      
 

1- Mot de bienvenue  

 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 

Josiane Bélanger propose l’adoption de l’ordre du jour. 

 

3- Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre du 25 janvier 2012 

- Monsieur Marc Désilets propose l’adoption du procès verbal. 

 

4- Correspondance 

- Caisse Desjardins d’Amos.  Le compte est en fonction avec les 

signataires adoptés à la dernière rencontre. 

 

MARDI 12 juin 2012 à 19H15  
Salle de conférences, Polyvalente La Forêt    



5- Présence de parents de joueurs dans l’autobus.  La proposition est 

présentée.  Elle convient à l’unanimité aux membres présents.  Il est 

proposé par Yann Francoeur d’adopter cette proposition. 

 

6- Retour sur les dernières activités 

 

- Gala régional (Vendredi 25 mai) 

Gino Lavoie a fait un témoignage sur son expérience au sport 

étudiant, sans le savoir, ce témoignage a aussi servi d’alibi 

pour s’assurer de sa présence afin de lui remettre le prestigieux 

prix Denis Gilbert. 

Mise à part les quelques petits problèmes techniques de sons, 

ce fut une très belle soirée.  

- Spectacle de gymnastique : Très beau spectacle.  Succès sur toute la 

ligne.  Les places étaient suffisantes.  À voir pour augmenter le 

nombre de parents bénévoles pour le montage du spectacle. 

- 30e  Gala Kodiak présenté par la fondation Kodiak: La salle de 

spectacle a été très appréciée.  Unanimement le gala a été un succès.  

La reconnaissance des entraîneurs a été une belle nouveauté à 

conserver.  

- Compétition d’athlétisme : Au local environ 370 athlètes 

participants.  Au régional 250 participants.  La CSH a remporté 6 

bannières sur 7, dont celle toutes catégories.  Une délégation d’une 

quarantaine d’athlètes de la CSH se rendra au provincial les 21-22-et 

23 juin 2012. 

 

7- Présentation d’un projet - vitrine des sports 



- Caroline présente le projet de la vitrine.  Idée supplémentaire de 

monsieur Bilodeau, il pourrait y avoir plusieurs télévisions en réseau. 

 

8- Bilan des activités et bilan financier. 

- Yann nous informe qu’il avait 2 équipes de basket-ball, 1 équipe de 

volley-ball.  En plus du crosscountry et d’athlétisme, on parle d’une 

quarantaine d’athlètes. 

- Caroline informe les membres que nous aurons un déficit d’au moins 

22 000$, malgré l’aide de la fondation Kodiak.  Le déficit est épongé 

dans le surplus cumulé des années précédentes.  Il faut voir pour 

trouver des solutions pour augmenter les revenus afin de maintenir 

les services.  La CSH en situation de coupures budgétaires ne peut 

pas donner davantage aux sports.  La recherche de partenaires tel 

que Royal Nickel sont des opportunités à saisir.  Il est discuté qu’il 

faudra voir à augmenter les coûts graduellement pour les prochaines 

années.  Caroline présentera une proposition par courriel aux 

membres. 

 

9- Planification du comité de 2012-2013  

Jonathan demande aux membres lesquels sont intéressés à revenir au 

niveau des membres.  Mise à part les membres nommés d’office, monsieur 

Alain Bilodeau termine cette année avec sa fille finissante.  Il est remercié 

pour ses 4 années d’implication au sein du CA.  Marc Désilets démontre 

son intérêt à faire partie du CA l’an prochain.  Marie-Josée accepte de 

revenir l’an prochain comme représentant des parents.  Josée Nolet et Julie 

Sigouin reviendront l’an prochain pour représenter les entraîneurs.  Benoit 

Gagné a démontré son intérêt à revenir au comité.  Très beau tour de table 

de monsieur le président qui a eu un bon mot pour chacun.   



Merci monsieur Cossette pour votre engagement comme président de ce 

comité consultatif du sport étudiant. 

 

10- Évaluation de la rencontre  

- Les gens sont très satisfaits de la rencontre.  Des échanges très 

pertinents.  

11- Date de la prochaine rencontre à déterminer en septembre 

 

12- Levée de l’assemblée. 

 

 
 
 
 
____________ 
 
Jonathan Cosette        

Caroline Roy 
Président        Secrétaire 
 
 
 
 
 
 
 


